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Oba litické extraligové týmy si upevnily místo v první 
čtyřce.. 

Extraliga, ženy 
Plzeň Litice – HC Bohemians Praha 3:1 (1:0) 

Góly: Bartoňová S, Šrachtová, Brejchová 

Hrály: Augustinová, Bartoňová S., Brejchová, Bystřická, Daňsová K., Dolívková, Duchková J., 
Kožíšková, Lhotáková, Linková, Průchová, Rutová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová  

Litické ženy zvládly domácí utkání proti Bohemians a po výhře 3:1 si připisují důležité tři body do 
tabulky. Soupeřky z Bohemians byly po celý zápas velmi aktivní a vysokým napadáním se snažily 
Liticím znepříjemnit rozehrávku. Domácí tým se však s tlakem dokázal dobře vyrovnat a během utkání 
se vyvaroval větších chyb, které by soupeř mohl potrestat. Základem úspěchu byl především kolektivní 
výkon a dobrý přechod mezi zálohou a útokem. Litice si díky kombinační hře vytvářely střelecké 
příležitosti a většinu utkání měly pod kontrolou. Směrem dozadu navíc pracovaly zodpovědně a 
soupeřkám nedovolily mnoho nebezpečných situací před vlastní brankou. Výhra 3:1 tak představuje 
důležitý krok směrem k závěrečné části soutěže, ve které budou Litice bojovat o co nejlepší výchozí 
pozici do dalších zápasů. „Musím děvčata pochválit za organizovanou a kombinační hru. Kromě 
krátké pasáže ve třetí čtvrtině, kdy se Bohemka nadychovala ke zvratu, což naše děvčata během 
několika minut eliminovala, tak jsme byli lepším týmem“, popisuje utkání trenér Petr Hošek. 

Extraliga, muži 
Plzeň Litice – Slavia Hradec Králové 11:2 (5:1) 

Góly: Homolka 4, Nicklas 2, Levý, Bárta, Batík, Gerlický, Svoboda V. 

Hráli: Červený, Bílek, Svoboda V., Benda, Kondrát, Bystřický, Hes, Levý, Gerlický, Barcal, Šesták, 
Nicklas, Bárta, Homolka a Batík 

Povinné vítězství proti nejslabšímu celku nejvyšší soutěže bylo na konec dominantní, i když góly se ze 
strany Litic nerodily lehce. Naopak střelecké příležitosti nebo brankové situace ano, jen ne vždy volili 
domácí správná řešení při zakončení. „Soupeř byl opravdu slabý, to tak prostě bylo. My jsme 
zahazovali jednu šanci za druhou nebo jsme často volili nelogická řešení. Podobné zápasy se prostě 
někdy zaseknou a lehkost bytí se vytratí. Nicméně postupem času jsme se prosadili, jen mě mrzí, že 



 

takový zápas neodehrajeme vzadu s nulou. Nicméně to házíme za hlavu. Teď je potřeba se soustředit 
na Mnichovice a dotáhnout naší misi v základní části do konce. A pak nás čeká semifinále, soupeř se 
vyklube ze dvojice Hostivař nebo Bohemians“, zhodnotil zápas trenér Tomáš Levý. Čtyřmi góly se 
blýskl mladý Jakub Homolka, který celé jaro hraje s velkou chutí. Přínosem je, že plzeňský celek 
pomalu přes celé jaro udržel svoji výkonnost přes absenci dvou rozdílových hráčů Eduarda Gerlického 
a Adama Uhlíře.   

Dorostenci 
HC 1946 Praga – Plzeň Litice 4:2 

Góly: Míka D, Veselý 

Hráli: Hurdzan, Svoboda, Veselý, Míka D., Míka Š., Houška, Bílek, Kropáček, Kokoška, Burda, Šesták, 
Kovařík, Špalek, Kordík, Reischg 

O víkendu jsme odehráli dva zápasy dorostenecké ligy v pozemním hokeji. 

První utkání se hrálo v pátek na Zeleném pruhu proti týmu HC Praga. Šlo o relativně vyrovnaný zápas, 
ve kterém jsme podle průběhu měli bodovat lépe a ideálně vyhrát. V závěru jsme soupeře zatlačili a 
vytvořili si tlak, bohužel rozhodujícím momentem byla neproměněná penalta. Konečné skóre bylo 4:2 
pro soupeře. 

President – Litice 1:5 (0:2) 
 

Góly: Houška, Míka D., Míka Š 3x.,  

Hráli: Hurdzan, Svoboda, Veselý, Míka D., Míka Š., Houška, Bílek, Kropáček, Kokoška, Burda, Šesták, 
Kovařík, Špalek, Kordík, Reischg 

Druhý zápas jsme odehráli v neděli proti Presidentu, kde jsme předvedli výrazně lepší výkon a 
zaslouženě zvítězili 5:1. Z naší strany to byl velmi povedený zápas, podpořený dobrou koncentrací na 
hru, disciplínou a kvalitním týmovým výkonem. 

Starší žákyně 
Slavia Praha – Litice 3:4 (1:3) 

Gól: Klementová, Dokulilová 2x, Matoušková  

Sestava: Bartoňová, Daňsová, Dokulilová, Havriutina, Klementová, Matoušková, McLaughlin, 
Petrmichlová, Rajchlová A., Rajchlová M., Šťastná a Vaníková 



 

 

Do zápasu se Slavií jsme vstoupily výborně a už ve 4. minutě jsme se mohly radovat z úvodního gólu. 
Po krásné akci otevřela skóre Kamča Klementová. Soupeř sice dokázal brzy odpovědět a vyrovnat, ale 
naše holky se nevzdaly a pokračovaly v aktivní hře. Odměnou byly další dvě branky z hokejky Emy 
Dokulilové, díky kterým jsme si znovu vytvořily náskok. 

Ve třetí čtvrtině jsme bohužel trochu polevily a Slavia se dostala zpět do zápasu. Soupeř dokázal 
srovnat skóre a utkání bylo znovu zcela otevřené. Naše hráčky ale ukázaly velkou bojovnost a 
odhodlání. Po tlaku a vybojovaném trestném rohu přišla krásná teč, kterou za záda soupeřovy 
brankářky usměrnila Hanka Matoušková, a vstřelila tak vítězný gól utkání. 

Na povedeném výkonu měly podíl všechny hráčky, které nechaly na hřišti maximum a bojovaly až do 
posledních minut. Velkou pomocí pro tým byly také naše dvě mladší žákyně, které skvěle zapadly do 
hry a svým výkonem ukázaly, že se na ně můžeme spolehnout i v náročných zápasech. 

Mladší žáci v Kadani a Hradci Králové 10.5. 
Litice B - HC Bohemians 2:2 (2:1) 
Góly: A. Havriutina, R. Soukupová  

 

Litice B - Kadaň 2:6 (0:5) 
Góly: A. Havriutina, O. Ettler  

 

Litice C - HC Bolevec 7:2 (5:2) 
Góly: M. Krejčí 5x, E. Černá, S. Špánek  

 

Litice C - HC Bohemians 2:10 (1:3) 
Góly: E. Černá, S. Špánek  

 

Tým B: Matouš Červenka, Oliver Ettler, Arina Havriutina, Luisa Smetáková, M. Vocciante, David 
Roshkanyuk, Rozálie Soukupová  

Tým C: Barbora Urbanová, Max Krejčí, Lukáš Suchý, Petr Windrich, Magda Rajchlová, Elen Černá, 
Sebastian Špánek, Dan Kubr 

Tým B zahrál celkem dobře proti vedoucí Bohemce - vyrovnaný a pohledný zápas skončil spravedlivou 
remízou.  

Do druhého zápasu už tolik sil nezbylo. Když jsme po první půlce prohrávali 5:0 vypadalo to na debakl.  
Naštěstí jsme nesložili zbraně, díky čemuž prohra nevyzněla tak krutě.  



 

Tým C porazil slabší Bolevec, ale proti Bohemce chyběla odvaha a nešlo nám bránění.  

Trenéři: D. Brejchová a L. Šesták  

Mladší žáci A 

Hráli: Činátl, Hynčík, Klement, Kocour, Kokoška, Langer, Neumeier, Vodička. 

Plzeň Litice – Sokol Kbely 14:1 

Góly: Neumeier 7, Hynčík 2, Klement 2, Činátl, Kokoška, Vodička 

Plzeň Litice – HC Hostivař 8:1 

Góly: Hynčík 5, Neumeier 3,  

Náš nejstarší tým v rámci kategorie mladších žáků – Litice A se v neděli vypravil do Hradce Králové. 
V prvním zápase ovládl utkání proti Kbelům a finální výsledek 14:1 hovoří za vše. V druhém zápase 
jsme opět vysokým rozdílem porazili Hostivař, a to 8:1. 

Homolka, Batík 

Přípravka v Liticích 26.4. 
Poprvé na jaře se 3 týmy našich přípravkářů představily na domácím hřišti. Výsledkově se nám 
tentokrát tolik nedařilo a všechna družstva se umístila ve spodní části tabulky. 

Litice A: Pláničková, Štěpánková, Harvanová, Vondrák, Šmíd, Liška, Hardegger 

Litice B: Grachová, Kupková, Šímová, Urban, Lodr, Pospíšil, Windrich K. 

Litice C: Martanová, Fairová, Urbanová, Feifrlík, Havriutin, Stelzer, Benedikt, Remjel 

Litice A – Rakovník B                     1:3 (Vondrák) 

Litice A – Bolevec                           1:0 (Vondrák) 

Litice A – Slavia C                           4:2 (Vondrák 3, Hardegger – Havriutin, Stelzer) 

Litice A – Mnichovice A                0:4 

Litice B – Hradec                            0:4 

Litice B – Mnichovice B                1:3 (Lodr) 



 

Litice B – Kadaň                              4:1 (Kupková 2, Lodr, Urban) 

Litice B – Rakovník A                     2:4 (Kupková, Urban) 

Litice C – Mnichovice A                0:5 

Litice C – Rakovník B                     0:3 (Klimtová, Stelzer) 

Litice C – Bolevec                           2:2 (Feifrlík 2) 

O 5. místo: 

Litice A – Kadaň                              2:3 (Vondrák, Liška) 

O 9. místo: 

Litice C – Litice B                            3:4 (Feifrlík 2, Remjel - Lodr 4) 

Pořadí: 1.Rakovník B, 6. Litice A, 9. Litice B, 10. Litice C 

Benjamínci na Bohemce 10.5. 
Hráli (U6): Vacek, Ettler A.,Ettler E., Nicklas S., Černá B., Klimešová, Petřík K., Lodr D. 

Hráli (U8): Martincová E., Černá K., Zárubová, Hošek, Vokurka, Petřík B., Klimeš, Odvody, Bárta M., 
Černý a Hadrava. 

V neděli naší nejmenší hráči hráli na turnaji v Praze, na pěkně obsazeném turnaji. Turnaj byl rozdělen 
na dvě části, dopoledne U6, kde jsme měli dva týmy, přestože se teprve seznamujeme s pozemákem,  
chuť a odvaha nám nechyběla. Z deseti zápasu jsme jednou prohráli a jednou remizovali, takže na 
začátečníky slušný výkon. 

Odpoledne na stejném turnaji pak hráli hráči U8, a to už byla opravdu podívaná, nahrávky, zpracování, 
pohyb na hřišti, nesčetně gólů a všech 10 zápasů vítězně. Parto vydržte, nepolevuje v trénincích, ať 
vás hra stále baví, roste z vás parádní tým. 

Díky rodičům za pomoc s dopravou dětí a parádní fanouškovskou kulisu. 

Terka 
 


